. Prevead’ na zakladni jednotku.

a)320mm b)0,12MJ  ¢)6000Qum d)700000 nnmr
e)0,02kN f)0,005GV @g)70000km  h)0,02um
i) 550 MW j)57GJ k)10 nm [) 0,07 mm
. Prevead’ na jednotky zapsané v zavorce.
a) 1500 n{ kn b) 6200mN kN ¢) 32km[ mn]
d) 0,012n{um] e) 2,7k Mj f) 210 000nnj mrh

g) 70000GJ MJ h)0,02nn{um] i) 0,005mn{ knj
. Prevad’ na jednotky zapsané v zavorce.

a) 153cn] nj b) 15mm dnj c) 32km[ cnj
d) 0,012 hi e) 23500¢] h| f) 2100d[ m|
. Prevel’ jednotkycasu. Zaokrouhluj na dwplatnécislice.
a) 1539 mir] b)1,5h[ { c) 20min[ hj
d) 0,012H § e) 235004 f) f) 2,5010° § rok

. Prevad’ jednotky plochy a zakrouhli na &éplatnécislice:
a) 1500nt| knf | b)1534mni| dni] c) 327knf| nf |

d) 0,012hq m] e)0,0002kni[ ni| f) 2100004 krf]
g) 0,05574 mrh| h) 0,002cni[ um*] i) 0,005n?| cni]
. Prevead’ jednotky objemu a zakrouhli na&platnécislice:

a) 15001?| knf] b) 15340 mni[ dril] ¢) 0,00327 kmi[ ]
d) 0,012( mnd | €)0,0002h| cni] f) 210000m| h)

g) 0,0557( mni | h) 0,002m{um®| i) 0,005 mni|
. Preveal’ na jednotky zapsané v zavorde(il =1610 m).

a) 2300kg/m [g/cm ] b) 20m/s[km/h’ c) 15 N/ent [N/nt ]
d) 23° / s[ot/hod e)90milh[m/s] ) 90mil/s[km/h]
g) 0,1mm/den[m/rok h) 0,02 N/mnf [KN/nf |

i) 0,013g/mm [kg/m j) 1200t/minP /s

k) 1500 V/m[kV/cm] 1) 2,3kg/I[kg/n? ]

8. Urdi hustotu latky (na dvplatnégislice v kg/m®), jestlize:
a) 0,03m méa hmotnost 75 kg,
b) 100 kg latky ma objerd, 027 nf,
c) 0,5 kg latky ma objem 0,064 litru,
d) 10 g latky ma objem 0,47 ml.

9. Ur&i hmotnost 50 ml rtuti. Hustota rtuti E3500 kg/ni.

10. Ur¢i hmotnost betonové dlazdice 10 x 10 x 4 cm. Hasbattonu je
2100kg/ni.

11.Ur¢i objem 25 kg cukru. Hustota cukru je 1600 kg. Jaigie
skute&ny objem 25 baleni cukru krystal?

12. Ur¢i pramér médéného dratu o délce 5 m a hmotnosti 10 dkg.
Hustota nédi je 8900 kg/m

13.Sud na benzin ma tvar valce sipgrem podstavy 0,8 m a vyskou
1,2 m. Kolik kg benzinu se do sudu vejde, pokubtssota oleje
rovna 730kg/nt .

14.Kybl o objem 8 litfi plny suché omitkové sfai vazi 11 kg. Jaky je
objem pIného pytle této s1wi, pokud ma hmotnost 40 kg.

15.Prazdny uhlak o objemu 15 litvazi 2 kg, pokud je pIin§erného
uhli vazi 22 kg. Kolikkerného uhli se vejde do prostoru o réeech
2mx15x1m?

16. Pri zalrivani se zmenSuje hustota vzduchu. Jakiseapéivani neni
objem vzduchu uzaeného v pruzném balonu? Jak siezphiivani
meéni hmotnost vzduchu mistnosti?

17.LatkaB ma dvakrat $tSi objem aiikrat vetSi hmotnost nez latka.
Porovnej jejich hustoty.

18.Cést udaj o klasické pIné cihle: Délka: 290 mmik&i: 140 mm,
vySka: 65 mm, pevnost: 40 MPa, hmotnost: 5 kg,ispatcihel: 53
ks x m2, 379 ks x m3, hmotnost palety: 1 500 kgep&usi na
palet: 297, 15 zmrazovacich cyklskladba na paletach 120 x 80.
Urc¢i objemovou hustotu cihly. Kolik cihel bude peba ke stavbzdi
3,5 x 2,5 m? Je mozné je odvézt najednouihésu s nosnosti 500
kg?

19.Chuck Norris je hustej a v dobach své ggislavy vazil 90 kg.
Ur¢i, kolik by v té dok vazil, kdyby byl nejhustSi (nejhugti).



Reseni:
1.2)0,32m b)120000. c)0,06m d)0,0007 n €)20N

f)5000 000V g)70000000n h)0,00000002n i)550000000 W

j) 57000000000 k)0,00000001n [) 0,00007n
2.a)1,5km b)0,0061kN ¢)32000000mn d)12 000um
e)0,0027 M. f)0,21mm g)70000000M. h)0,000 0Zum

1) 0,000 000 005kr

3.a)L,5m Db)0,15dm ¢)3200000cn d)0,00012h €)0,23hl
f) 210000 m

4.a)2,6min b)5400<¢ ¢)0,33h d)43s e)6,5h f)790let
5.a2)0,0015knmi  b)0,15dnf ¢)330000000r1 d)120 nt
€)200000000mrh  f)21kn? g)5600000mm h)20000Qum?

i) 50cnt

6.a)0,0000015km b)0,015dni ¢)3300000m d)12000 mmi
e)20cn? )2,1hl g)56000mm  h)200000@m® )5000000 mr
7.a) 2,3g/cmt  b) 72km/h ¢)150000N/m  d) 230 ot/hoc
e)40m/s f) 520 000km/ @) 0,037 m/rok h) 20 kN/n¥
)13000 kg/m ) 720° /s k) 0,015 kV/crr 1) 2300 kg/m

8.a) 2500kg/mi  b) 3700kg/ni c) 7800kg/m  d) 21000kg/m
9. 0,68kg 10. 0,84 kg

11. 0,016 = 16. Objem cukru krystal budestgi, protoze krom
cukru obsahuje i vzduch mezi jednotlivymi krystalky

12.1,7 mm 13.440 kg 14.29litra 15.4000 kg
16. Objem vzduchu zafvajiciho se v pruzném balénu roste. Hmotnost

vzduchu v mistnostiipzalrivani klesa.
17.Hustota latkyB je jeden a flkrat wtSi neZ hustota latksx.

18. Hustota cihly1900 kg/ni. Na ze!l je treba 463 cihel, cozijvés
uveze nab jizd.

19. Hustota lidskéhosta je giblizné 1000kg/m = objem Chuckova

téla tedy byl giblizné 0,09 7. Kdyby jeho &lo bylo z iridia o hustat
22500kg/n, vazil by 2000 kg (2 tuny).

(husta)
Sbhirka na gevody a

hustotu



